
ORIGINALE 
Deliberazione n. 176 
del 28/05/2013 

COMUNE DI FONDI 
Provincia di Latina 

VERBALE DI DELIBERAZIONE DELLA GIUNTA MUNICIPALE 

OGGETTO: Razionalizzazione della spesa. Fitti passivi. Indirizzo. 

L'anno duemilatredici addì ventotto del mese di maggIo alle ore 18.00 nella sala delle adunanze. 
Previa l'osservanza di tutte le formalità prescritte dalla vigente legge comunale e provinciale vennero 
oggi convocati a seduta i componenti della Giunta Municipale. 

All'appello risultano presente assente 

De Meo Salvatore Sindaco X 
De Santis Onorato Vice Sindaco X 
Biasillo Lucio Assessore X 
Capasso Vincenzo Assessore X 
Conti Piergiorgio Assessore X 
Di Manno Onorato Assessore X 
Maschietto Beniamino Assessore X 
Peppe Arcangelo Assessore X 
Pietricola Silvio Assessore X 

Partecipa il Segretario Generale dotto Francesco Loricchio 
Essendo legale il numero degli intervenuti, il dott. Salvatore De Meo, assume la presidenza e dichiara 
aperta la seduta per la trattazione dell' oggetto sopra indicato. 



Comune di Fondi 
Latina 

Settore I 

PROPOSTA DI DELIBERAZIONE: Razionalizzazione della spesa. Fitti passivi. 
Indirizzo. 

PARERE DI REGOLARITA TECNICA 

Ai sensi dell'art. 49, comma lO del D.Lgs.n. 267/2000 del T.U.EE.LL., si esprime parere 
favorevole alla regolarità tecnica della proposta di deliberazione. 

Comune di Fondi, lì 2 8 MRG. 2013 IL DIR! 
___ ~DOTT.SSA TOMH ..... ~ ...... _'" 



LA GIUNTA MUNICIPALE 

Premesso che: 

il Comune di Fondi, ai fini dell'assolvimento delle proprie attività, ha in vigenza contratti di 
locazioni passive; 

che è intenzione dell' Amministrazione Comunale razionalizzare l'uso degli immobili 
oggetto di locazioni passive per portare ad efficienza la spesa; 

nella direzione di contenimento della spesa pubblica e della stabilizzazione della finanza 
locale, vanno adottate misure atte ad efficientare ed economicizzare l'utilizzo degli immobili 
e dei terreni oggetto di fitto passivo; 

Visto l'art. 3 comma 3 del Decreto Legge n. 95 del 6 luglio 2012 convertito in Legge n. 135 del 7 
agosto 2012 - cd. spending reviuw - che impone agli enti una razionalizzazione e una diminuzione 
drastica dei costi per il mantenimento delle strutture pubbliche di proprietà di terzi; 

Ritenuto opportuno dare indirizzo al Dirigente del Settore "Affari Generali ed Istituzionali, 
Demoanagrafico, Personale e CED" di effettuare la ricognizione di tutti i contratti di locazione 
passiva vigenti e di procedere, con la massima tempestività, a recedere dai contratti ritenuti non più 
opportuni ai fini dell'assolvimento dei fini istituzionali dell'Ente; 

Visto il D.Lg.vo 26712000 e s.m.i.; 

Acquisito il parere ex art. 49 del D. Lg.vo n. 26712000 reso dal dirigente del Settore interessato; 

Con voto unanime favorevole 

DELIBERA 

la premessa è parte integrante e sostanziale del presente atto; 

di dare indirizzo al Dirigente del Settore "Affari Generali ed Istituzionali, Demoanagrafico, 
Personale e CED" di effettuare la ricognizione di tutti i contratti di locazione passiva 
vigenti e di procedere, con la massima tempestività, a recedere dai contratti ritenuti non più 
opportuni ai fini dell'assolvimento dei fini istituzionali dell'Ente; 

DICHIARA 

Attesa l'urgenza, il presente atto immediatamente eseguibile ai sensi e per gli effetti del 40 comma 
dell' art. 134 del D. Lg.vo 18agosto 2000 n. 267. 



IL PRESIDENTE 

toreD~ 

Il presente verbale viene cosÌ sottoscritto: 

ILSEGRET~~NERALE 
Dott. Franceì\ t5cchio 

ATTESTATO DI PUBBLICAZIONE 

Si attesta che la presente deliberazione viene pubblicata all' Albo Pretorio On-line di questo Comune 
secondo le disposizioni legislative vigenti in materia a partire dal ......... S ... G+U;.2913 
Fondi li ....... 6. ... G..lU ... ZO'J3 

La presente deliberazione: 

ESECVTNITA' 

ILSEGRET~NERALE 
Dott. France~ LWhio 

~è stata dichiarata immediatamente eseguibile a norma dell'art. 134, comma 4° del T.V. 267/2000 
D è divenuta esecutiva il giorno .......................................... decorsi dieci giorni dalla pubblicazione 
all'albo pretorio, a norma dell'art. 134, comma 3° del T.V. 267/2000 

IL SEGRET~:J},IJJ 
Dott. Fra e 


